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Paspes 1-1
LleMeHmHO—necuaHkill 2500
JHuwe pe3epbyapa pacmBop Mapku 200
lugpo@obras cmecb —100mM 1. 3a omHocumesbHylw omM. 0.000 npuHsma naaHupoBoyHasi omMemxa 3emAu, Ymo coomBemcmByem adco/wmHOU OmMMEMKE CM.
Xen. bem. L _ vepmexu [T
konbuo K1 ) 1500 ouwmfﬁw:ummomo%oaoxﬂ_% 2. bemona_B25-50mw 2. [ubpousonupywwud caod, moawuHod 20...110MM, BeinoaHume U3 NEcYaHo20 2pyHma, nepemMewarHozo ¢ Baxywum Bewecmbom 8-10%
4 MecuanHas nogzomobka —100MM om odvema cmecu. B kavecmBe Baxywux BewecmB npumeHums xudkue JumyMbi, 2yGpoH, Ma3ym.
Q L =1:100 \ +2.000 3. MpyHmobyw nodywxky nod pesepByapamu Beino/Hsmb U3 CpeOHE3EepHUCMO20 Necka. Yn/aomHeHue 2pyHma Beino/Hsms  CA0SMU
S — Eov moAwuHod o 25 cm npu onmuma/sbHod  Baaxvocmu, onpedensiemold  nadopamopued. Ko3gguuuenm ynAomHeHuss omkocol He

meHee Keon=0,92 , dns ocmassHou yacmu 2pyHmoBou nodywkyu Keom=0,95.

IS ' 4, Mapka 0emoHa xene300emoHHbIX KOHCMPYKU UL GoaxHa Obimb No moposocmotxkocmu F200 u BodoHenporuuaemocmu — W8.
IS \

5] L \ \.\A \ 5. lMoBepxHocmu xe/ne300emoHHbIX KOHCMPYKUUL, CONPUKACamWUXcs ¢ 2pyHmoM, o0Masams 20psHuM dumymom 3a dBa pasa.
W/ RPNV 6. Omkocel o06asoBarus Bokpyz pesepbyapa ykpenums nymem OemoHUpoBarusi MoHoAUMHLIM demoHoM B25, moiwuHod 50 MM, no
S YNAOMHEHHOMY 2PYHMY HachInu..

= 7. Mecmonosoxerue u gpuermauulp pe3epByapa CM. Hepmexu 2eHn/anHa.
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B \ — BemoHHoe ocHoBaHue us Gemona B25
[Ho _komnoBaHa nepeg apMupobaHHbl cemkod C—

Bo3begeHueM ocHobaHus BopobHamb
u ynaomHumb  10—mOHHBIMU Kamkamu

lecuaHHas nogzomoBka —100MM
pabuliHo—necyaHHas cMech.

JIOHHAA 2ugpousofiauug HA_Ddse noJusmuieHa
BemoHHas nogeomobka us BemoHa =
eHonsekc MM.
lecuaHas nogzomobka =100 mm.

= MNecok, t=800 mMm.

= YmpambobaHHbl 2pabuem epyHm ocHoBaHus,
¢ goBegeHueM obbeMmHoz20 Beca ckenema
gpyHma go T1.65kec/M3

MHB. N 977 dopmam A3




